

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Право»
Київського національного університету технологій та дизайну
другого (магістерського) рівня «Господарсько-правова діяльність»
зі спеціальності 081 «Право»**

Якісна підготовка магістрів на теперішній час для України є важливим завданням, така потреба зумовлена сучасними викликами як в освітній галузі, так і новими вимогами щодо якості знань в цілому. Кафедра приватного та публічного права Київського національного університету технологій та дизайну має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки магістрів зі спеціальності 081 «Право». В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із викликів і завдань сучасної науки.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у здобувачів компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності 081 «Право». Програма базується на вивченні та оволодінні сучасними методами наукового дослідження у галузі права та суміжних спеціальностей відповідно до спрямування наукового проекту, поглиблене вивчення спеціальності, розвиток комунікаційних навичок, мовних та інших компетентностей.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів освітньо-професійної програми зі спеціальності 081 Право, які покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою, логічною за структурою, а отже може бути рекомендована

для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня «Господарсько-
правова діяльність» зі спеціальності 081 «Право».

Провідний науковий співробітник
відділу проблем приватного права
Науково-дослідного інституту приватного права і
підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака
Національної академії правових наук України,
доктор юридичних наук, доцент



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Міловська Н. В."

Н. В. Міловська

Підпис *Шибалова* *М. В.* *М. В. Шибалова*
Помічник директора з
організаційно-кадрової роботи
М. В. Шибалова (Шибалова М. В.)